



Следователь СК рассказал школьникам о правилах безопасности в сети Интернет



Представитель следственного отдела по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Руслан Баннов провел занятие с учащимися 7 класса МОУ "Средняя школа №16".

В ходе мероприятия сотрудник управления акцентировал внимание подростков на правилах безопасного поведения в социальных сетях, профилактике экстремистских и иных негативных проявлений в молодежной среде. Во время беседы отмечено, что без соблюдения простых правил предосторожности в сети Интернет несовершеннолетние могут быть как вовлечены в совершение противоправных деяний, так и сами стать жертвами преступления.

Школьникам также рассказали о возрасте, с которого наступает уголовная ответственность, видах наказания, назначаемых несовершеннолетним. Представитель ведомства привел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

примеры из практики о наиболее часто совершаемых несовершеннолетними преступлениях.

У ребят была возможность задать вопросы и получить развернутые ответы по темам.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1862031>